

Священное наследие

В Министерстве юстиции состоялось заседание коллегии в связи с объявлением «Года Гейдара Алиева»



Объявление 2023 года в нашей стране Распоряжением главы государства Ильхама Алиева от 29 сентября 2022 года «Годом Гейдара Алиева» по случаю 100-летия со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева является выражением глубокого почтения незабвенной памяти великого лидера, свидетельством высокой оценки его огромных заслуг перед народом и государством.

7 октября по этому случаю в Министерстве юстиции состоялось заседание коллегии.

До начала мероприятия руководство министерства возложило цветы к бюсту вечно живого лидера, почтило его светлую память.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе Министерства юстиции, на заседании говорилось об исключительных заслугах и богатом наследии общенационального лидера, создателя современного Азербайджанского государства, гениальной личности Гейдара Алиева, были обсуждены задачи, связанные с исполнением Распоряжения Президента Ильхама Алиева и проведением на высоком уровне юбилейных мероприятий в органах юстиции.

Выступивший на мероприятии министр юстиции Фикрет Мамедов подчеркнул, что со-

держательный жизненный путь и титаническая деятельность общенационального лидера являются неисчерпаемой школой, отметил, что более 30 лет современной истории Азербайджана связаны с именем великого лидера Гейдара Алиева.

Отмечалось, что в первый период руководства Азербайджаном Гейдар Алиев создал летопись великого созидания, добившись вхождения нашей страны в число передовых союзных республик, пробуждения национального самосознания, усиления идей независимости народа, идеологии азербайджанства, формирования национальных кадров, в том числе военных.

Подчеркнув, что азербайджанский народ сумел построить устойчивое независимое государство именно в период руководства Гейдара Алиева, министр Фикрет Мамедов отметил, что благодаря смелости и несокрушимой воле, неисчерпаемому управленческому опыту возвратившийся к власти великий лидер спас нашу независимость от больших угроз, сделал ее необратимой и вечной, укрепил законность, общественно-политическую стабильность в стране, построил демократическое правовое государство, заложил основу нацеленной в будущее стратегии многостороннего развития, армейского строительства, провел коренные реформы.

Было отмечено, что одной из самых больших заслуг Гейдара Алиева перед азербайджанским народом является то, что он вырастил достойного политического преемника - Президента Азербайджанской Республики, Победоносного Верховного Главнокомандующего, всемирно известного политика Ильхама Алиева, который превратил современный Азербайджан в сильное государство, с честью выполнил главный завет великого лидера, освободив наши родные земли от оккупации благодаря яркой Победе в 44-дневной Отечественной войне.

Было особо подчеркнуто, что Фонд Гейдара Алиева, возглавляемый Первым вице-президентом нашей республики Мехрибан ханым Алиевой, которой принадлежат огромные заслуги в сохранении и широкой пропаганде наследия великого лидера, вносит важный вклад в постоянный социально-экономический прогресс страны, ширококомасштабную восстановительную и созидательную работу, проводимую главой государства на освобожденных от оккупации территориях.

На коллегии говорилось о работе общенационального лидера о развитии современной системы юстиции и судебной системы, отмечалось, что благодаря Гейдару Алиеву в нашей стране была перестроена деятельность

судов, юстиции и другая правоохранительная деятельность, подчеркнуто, что под руководством Президента Азербайджана Ильхама Алиева реформы в этой сфере углубляются, принимаются последовательные меры в соответствии с современными вызовами.

Было доведено до внимания, что богатое и многогранное наследие общенационального лидера, являющееся национальным достоянием нашего народа, - это пример для нынешнего и будущих поколений, в этой сфере проводятся фундаментальные исследования, издаются многотомники, снимаются фильмы. Отмечалось, что министерство всегда придавало особое значение изучению и пропаганде идей Гейдара Алиева, сохранение этого священного наследия является почетной задачей каждого азербайджанца, в том числе работников юстиции. Подчеркивалось, что проводятся научно-практические конференции и другие мероприятия, посвященные исключительной роли великого лидера в построении демократического государства, формировании современной правовой системы. В книге, посвященной истории азербайджанской юстиции, широко освещаются его незабвенные заслуги в судебной системе и юстиции.

Было подчеркнуто, что объявление главой государства

2023 года в нашей стране «Годом Гейдара Алиева» позволяет еще раз глубоко проанализировать заслуги общенационального лидера перед нашим народом и государством, передать новым поколениям высокие идеи государственности. Отмечалось, что определены задачи, вытекающие из Распоряжения Президента, имеющего исключительное историческое значение. С целью проведения на высоком уровне в органах юстиции юбилейных мероприятий по случаю 100-летия со дня рождения великого лидера создан организационный комитет под председательством министра юстиции

Были даны конкретные поручения по проведению в органах юстиции и судах юбилея общенационального лидера, организации конференций, научных симпозиумов, общественных обсуждений с участием представителей правового сообщества и общественности, а также культурно-массовых, благотворительных и других мероприятий, регулярному проведению просветительской работы, изучению специальных тем в учебных заведениях министерства.

На коллегии также были утверждены проекты некоторых нормативных документов, регулирующих деятельность в области юстиции, зарегистрирован ряд некоммерческих юридических лиц.